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Mat. I. (BSc.) Algebra2: 2. vizsgadolgozat (normal), II. rész 2014. jun. 12.
NEV: ELTE AZONOSITO:

IIL. rész (60 perc). Minden vdlaszért 0 vagy 1 pont jdar (negativ pontszam nincs). Indokolni

nem kell. Aki elér legaldbb 10 pontot (és az 1. részbdl is legalabb hetet), annak a dolgozata mdr
legaldbb elégséges; aki viszont nem éri el a 8 pontot, azé biztosan elégtelen (ez utdbbi esetben
a harmadik részt ki sem javitjuk). A tobbi esetben a vizsga eredményessége a mdsik két részre
kapott pontszamitdl fiigg, a részletek és a ponthatdrok a harmadik rész feladatlapjdn taldlhatdk.

Modositsuk a sikon, mint R f6lotti vektortérben a skalarral szorzast igy: (VA)(Vv)Av = (0,0).
Adjunk meg egy vektortéraxiomat, ami nem teljesiil, és a helyettesitést is, ami ezt mutatja.

1-v=w, v #0 tetszbleges.

Adjuk meg C? egy részhalmazat, mely R f6l6tt haromdimenzios altér, de C f616tt nem altér.

Pl. azok a vektorok, melyeknek az elsé komponense valos, a méasodik tetszéleges.

Ha R'"-nek W, és W, alterei, dim(W;) = 7 és dim(W5) = 6,
akkor mik dim(W; N W) lehetséges értékei? 3,4, 5, 6.

Adjunk meg R[z]-ben egy haromelemti polinomhalmazt ugy,
hogy a kételemtd részhalmazok koziil pontosan egy legyen PL {0,1,z}.
linearisan fiiggetlen.

Egy vektortérben van négyelemt Osszefiige generatorrend-
szer, és kételemt, 1 rangu rendszer is. Mi lehet a dimenzi6? 1,2, 3.

A kovetkezd levezetésben azt mutatjuk meg, hogy Hom(V)-ben (A + B)C' = AC + BC tet-
sz6leges A, B, C esetén. Minden egyes egyenlGségjelhez irjuk a mellette levs keretbe az O, T,
S, R, N betiik egyikét aszerint, hogy annak a lépésnek mi az indoklasa. A betiik jelentése:
(O) Leképezések Osszegének definicioja.
(T) Leképezés Osszegtartésa. 4 helyes valasz: 2 pont;
(S) Leképezések szorzatanak definicioja. <P0ntozd8: 2 v. 3 helyes valasz: 1 pont;)
(R) Leképezés szorzattartasa. egyébkeént: 0 pont.
(N) A fentiek koziil egyik sem.
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) =
)=
) =
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Ha A € Hom(R%) és r(A) = 1, akkor mik dim Ker(A?)
lehetséges értékei? 5 vagy 6.
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Mat. I. (BSc.)

Ha A linearis leképezés, v sajatvektor 2 sajatértékkel és
f(z) = 2% +i € Clz], akkor mennyi f(A)(iv)?

Egy R%*%-beli matrix minimalpolinomja z(z+i-+1)(x—i+1).
Mik a rangjanak a lehetséges értékei?

Ha az A € Hom(R?®) minimalpolinomja 2° —2, akkor mennyi
det(A)?

Adjunk meg egy olyan matrixot, melynek minimalpolinomja

(x — 1)3, karakterisztikus polinomja (z — i)%.

Egy nem diagonalizalhaté C®*®-beli matrix karakterisztikus
polinomja (z* — 1)(x — 4)?. Mi lehet a minimalpolinomja?

(1+b—c)*> = 3(1+b?+¢?) mely b, c € R szamokra teljesiil?

Az (CZL é) mikor diagonalizdlhat6 ONB-ben C {6lott?

Egy unitér matrix determinansa (1/3) + ci. Mik a valos ¢
szam lehetséges értékei?

Az M € R**? ortogonalis matrixnak (1/2) +iv/3/2 sajatér-
téke. Mennyi lehet a f6atlobeli elemek Gsszege?

Héany egydimenziés invarians altere van egy origon atmend
egyenesre tlikrozésnek a sikon?

A térben az xy sik A-invarians. Adjuk meg A* egy sajat-
vektorat.

Adjunk ellenpéldat a kovetkez§ allitasra: ,Ha egy szimmet-
rikus matrix minden eleme pozitiv, akkor a hozza tartozo
kvadratikus alak pozitiv definit vagy pozitiv szemidefinit.”

Algebra2: 2. vizsga I1/2

2014. jiin. 12.

(4i — 1)

2 vagy 4.

2
1 00
0 2 10

PL 00 ¢ 0
000 ¢

b=1ésc=—1

Ha a tisztan képzetes.

+21/2/3

0 vagy 2.

PL. (0,0,1).
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